
第２回定例会　６月23日(月)開会
　第２回定例会は、６月23日から24日の２日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から議案９件、議会から推薦１件、議員から意見書９

件を提出しています。
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審議する議案は裏面にあります

第２回定例会日程
　１日目　６月２３日(月)午前９時３０分～
※進行状況により、日程が変わる場合があります。定例会２日目は議会事務局に確認をお願いします※

町政のここが聞きたい！
一般質問は２３日！

今回は私たちが
質問をします！

住吉 英子 議員 風しんワクチン接種について

内

容

・感染を防ぐには、ワクチン接種による風しん予防が重要と考える。風しんワクチン接種に

　ついて、町はどう考えているのか。また、後志管内におけるワクチン接種の助成状況は。

上村智恵子 議員 高齢者の交通手段について

内

容

・高齢者が孤立や閉じこもりにならないように、気軽に利用できる交通手段が必要と考える

　が、町長の見解は。

野崎 明廣 議員 仁木町の観光について

内

容

・これから多くの観光客を迎えることとなるが、本町が今後観光地として具体的にどのよう

　な取り組みをしていくのか、町長の見解は。



区　分 議　　　　　　　　　案　　　　　　　　　名 提出者

議案第１号 平成26年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第２号） 佐藤町長

議案第２号 平成26年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 佐藤町長

議案第３号 平成26年度余市郡仁木町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 佐藤町長

議案第４号 平成26年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 佐藤町長

議案第５号 仁木町税条例等の一部を改正する条例制定について 佐藤町長

議案第６号 仁木町国民健康保険税条例の一部を改正する条例制定について 佐藤町長

議案第７号 余市町と仁木町の旅券交付申請及び交付に関する事務の委託について 佐藤町長

議案第８号 北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約を変更するための協議について 佐藤町長

議案第９号 北海道市町村総合事務組合規約を変更するための協議について 佐藤町長

推薦第１号 仁木町農業委員会委員の推薦 山下議長

意見案第９号 地方財政の拡充を求める意見書 嶋田議員

意見案第10号 「情報・コミュニケーション法（仮称）」の早期制定を求める意見書 横関議員

意見案第11号 総合的・体系的若者雇用対策を求める意見書 住吉議員

意見案第12号 地域包括ケアシステム構築のため地域の実情に応じた支援を求める意見書 住吉議員

意見案第13号 中小企業の事業環境の改善を求める意見書 住吉議員

意見案第14号 鳥獣の捕獲促進体制強化の速やかな実施を求める意見書 住吉議員

意見案第15号 教育委員会制度の見直しに関する意見書 上村議員

意見案第16号 消費税10％実施の中止を求める意見書 上村議員

意見案第17号 労働者派遣法改正及び労働時間上限撤廃など労働法制改正に反対する意見書 上村議員

第２回定例会で審議すること

手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来て下さい
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで


